

关注汛情

指导救灾马不停蹄 心系百姓四处奔波 总理从舟曲直奔绵阳查灾情

据新华社甘肃舟曲8月23日电 22日上午,温家宝在舟曲主持召开会议后,改变从舟曲回北京的日程,飞抵四川绵阳,指导当地抗洪救灾工作。

甘肃舟曲特大山洪泥石流灾害发生已有两个星期。8月21日至22日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝再次来到舟曲灾区,看望受灾群众,慰问坚守救灾一线的部队官兵,实地指导抢险救灾和恢复重建工作。

8月21日中午,温家宝结束在深圳的考察后,即率国务院有关部门负责人前往甘肃舟曲。

夜幕降临。温家宝一进城,就直奔设在舟曲县第一中学的受灾群众安置点。温家宝先后走进两顶帐篷看望受灾群众,问寒问暖,了解他们的受灾和生活情况。

奋战10天抢通汉清路

四川最后一“孤岛”有出路

据新华社成都8月23日电 22日21时30分,经过抢通突击队10天的奋战,通往绵竹市清平乡的德(阳)阿(坝)公路汉清段基本抢通。四川在这次特大山洪泥石流灾害中的最后一个“孤岛”被打通。

记者从绵竹市“8·13”特大山洪泥石流灾害前线指挥部了解到,汉清路虽然已经抢通,但由于路面凹凸不平,路边突出的岩石较多,目前尚不具备通车条件,只能供行人通过。截至23日零时,施工队伍还在巩固路基。

从8月13日开始的洪水泥石流,导致四川绵竹市清平乡,汶川映秀镇,都江堰市龙池镇、虹口乡等道路中断,人员被困,一时成为“孤岛”。

地质次生灾害集中暴发

汶川震区或将二次重建

本报讯 据新京报报道,在今年汛期大暴雨诱发下,汶川地震重灾区的地质次生灾害集中暴发。8月20日,四川省对外发布“8·13”特大山洪泥石流灾害受灾情况,截至8月19日,已造成全省576万人受灾,发生较大规模的地质灾害75处,因灾直接经济损失约68.9亿元。

作为地震极重灾区的绵竹清平、汶川映秀以及都江堰的龙池三乡镇,也是此次受灾最严重的地方。

13日下午1点,都江堰市龙池镇开始出现大暴雨,下午3点,特大山洪泥石流开始在龙池暴发。龙池镇沿龙溪河18公里长度范围内有50多条山沟同时暴发泥石流,400万立方米的泥石流淹没了龙溪河两岸无数新建的农家乐。到14日凌晨,暴雨云团抵达映秀。

8月14日凌晨3时,短短2小时映秀降雨量达163毫米,映秀红椿沟的泥石流终于暴发。70万立方米的泥石流冲出红椿沟,截断岷江。改道的河水顷刻淹没了即将完工的映秀镇新区。

新一轮大洪水今日涌三峡

据新华社武汉8月23日电 长江防总23日通报,由于上游持续出现强降雨,长江上游形成新一轮大洪水过程,沱江、渠江、涪江相继出现洪峰,流域内的三峡、丹江口水库开始再度拦蓄洪水。23日8时,三峡入库流量为37500立方米/秒,至14时已增至44000立方米/秒。据了解,流量约为5.5万立方米/秒的洪峰将于24日上午抵达三峡水库,初步预测的到达时间为上午8时左右。

风暴“蒲公英”来袭 列车轮渡暂停 这几天先别去海南游玩

据新华社电 受今年第5号热带风暴“蒲公英”影响,琼州海峡全线停航,致使海南进出岛铁路港口轮渡航班、旅客列车、货运列车全部中断。

记者从海口海事局指挥中心获悉,受今年第5号热带风暴“蒲公英”影响,海口海事局决定,琼州海峡于23日17时全线停航。另据记者从粤海铁路公司运输部门了解到,受此影响,海南进出岛铁路港口轮渡航班、旅客列车、货运列车全部中断。

食用小龙虾竟致肌肉溶解

南京出现多例 洗虾粉疑为致病元凶

本报讯 据扬子晚报报道,这一星期以来,南京省人民医院收治的因食用龙虾出现身体问题的,已达到十多人。

从今年7月份开始,南京鼓楼医院急诊科也陆续收治了因食用龙虾而入院的患者。这些患者并没有呕吐腹泻等胃肠道症状,而均表现为肌肉酸痛难忍,医生诊断为横纹肌溶解症。情况严重的还因肾功能受损,出现了“酱油尿”。

根据江苏省人民医院的急诊记录,一周以来已收治因食用龙虾而出现肌肉酸痛、僵硬症状的病人十多人。既有在饭店食用加工好的龙虾,也有买了龙虾回家自己加工的。

刘佳主任表示,以往龙虾食物中毒多表现为呕吐、腹泻等肠道症状,这次病例则是肌肉溶解,情况明显不同。多名病例集中出现,这在以往也是没有的。

鼓楼医院接诊的病例所食用的龙虾基本上是自家烧煮的,且是红烧,所以细菌性食物中毒的可能性不大。“重金属残留说”也可以基本被否定,因为重金属残留对人体的伤害是积累下来的,也不会立即表现出来,相比较化学物质中毒、有机中毒的可能性更大。

几位患者讲述他们食用的龙虾都是特别大,看上去特别干净。为此医生下班后还专门问了小区附近的一个卖龙虾的小贩。小贩承认自己的龙虾是洗虾粉洗的,但是具体洗虾粉是什么成分,小贩也说不上来。(杨婉)

健康提醒:

掉钳的小龙虾要慎食

医生提醒,小龙虾本身生存的环境脏污纳垢。活小龙虾在买来后,最好放在清水里养24-36小时,使其吐净体内的泥沙等杂质。在加工小龙虾时,它两腮的脏东西要清除,虾壳最好用刷子刷洗。小龙虾细爪的根部最容易藏污纳垢,一定要剪掉。最后还要经过刷、洗才能烹饪。

另外,用洗虾粉洗过的小龙虾,往往看上去非常干净,色泽也很光鲜。但是被腐蚀过后的,小龙虾钳很容易脱落,如果餐桌上的小龙虾钳普遍比较少的话,使用洗虾粉的可能性就比较大。

关注刑法修正案草案

全国人大常委会第十六次会议举行 首次审议刑法修正案(八)草案等

醉驾飙车恶意欠薪首次入罪

十一届全国人大常委会第十六次会议23日上午在北京人民大会堂举行第一次全体会议。会议继续审议预备役军官法修正案草案、人民调解法草案、涉外民事关系法律适用法草案,首次审议代表法修正案草案、刑法修正案(八)草案、非物质文化遗产法草案、水土保持法修订草案等。

以下行为将入刑定罪

醉驾、飙车

醉酒驾车、飙车等行为危害严重,人们对此深恶痛绝。23日提请全国人大常委会首次审议的刑法修正案(八)草案增加规定,将此类危险行为入罪。

刑法修正案(八)草案规定:在道路上醉酒驾驶机动车的,或者在道路上驾驶机动车追逐竞驶,情节恶劣的,处拘役,并处罚金。

北京师范大学法学院院长赵秉志介绍,我国刑法中规定了交通肇事罪,必须是行为人产生严重过失才给予刑事处罚。它是一个过失犯罪。这次刑法修改增加的规定,是只要有醉酒驾车、飙车的危险驾驶行为,即使没有造成严重后果,也将用刑法进行处罚。“因为醉驾、飙车是一种高度危险的行为,不能等到危险行为发生了严重后果再治罪。”

恶意欠薪

因讨薪被打的事件频现报端。为了保护劳动者获得劳动报酬的权利,23日提请全国人大常委会首次审议的刑法修正案(八)草案将“恶意欠薪”正式列罪。

草案规定,对于有能力支付而不支付或者以转移财产、逃匿等方法逃避支付劳动者的劳动报酬,情节恶劣的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;造成严重后果的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

此间也有专家认为,“恶意欠薪”入罪,必须要经过认真细致调查了解,防止将无力履约弄成恶意欠薪。

非法买卖人体器官

23日首次审议的刑法修正案(八)草案增加条款,明确将非法买卖人体器官的行为规定为犯罪。

草案增加条款规定:组织他人出卖人体器官的,处五年以下有期徒刑,并处罚金;情节严重的,处五年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产。

草案规定,未经本人同意摘取其器官,或者摘取不满18周岁的人的器官,或者强迫、欺骗他人捐献器官的,也将按上述规定处罚。

草案规定,违背本人生前意愿摘取其尸体器官,或者本人生前未表示同意,违反国家规定,违背其近亲属意愿摘取其尸体器官的,也将定罪处罚。

虚开普通发票

23日首次提请全国人大常委会审议的刑法修正案(八)草案修改走私普通货物、物品罪的犯罪构成条件,明确将多次走私的“蚂蚁搬家”式行为规定为犯罪。

草案规定,走私货物、物品偷逃应缴税额较大或者一年内曾因走私被给予二次行政处罚后又走私的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处偷逃应缴税额一倍以上五倍以下罚金。

同时,草案还增加规定,将虚开普通发票和持有伪造的发票的行为规定为犯罪,以进一步维护经济秩序。

75岁以上罪犯不适用死刑

对未成年人犯罪予以从宽处理,刑法中已有规定;对老年人犯罪予以从宽处理,刑法虽未明确规定,但在司法实践中一般也有体现。23日提请全国人大常委会审议的刑法修正案(八)草案则从五方面进一步落实对未成年和老年人犯罪的从宽处理。

——刑法修正案(八)草案规定,对已满75周岁的人,不适用死刑。
——不满18周岁犯罪不作为累犯。
——18周岁以下、75周岁以上的人

犯罪予以缓刑。刑法修正案(八)草案修改相关条款,明确规定,对不满18周岁的人和已满75周岁的人犯罪,只要符合缓刑条件的,应当予以缓刑。

——刑法修正案(八)草案增加规定:已满75周岁的人故意犯罪的,可以从轻或者减轻处罚;过失犯罪的,应当从轻或者减轻处罚。

——刑法修正案(八)草案还规定,对不满18周岁的人犯罪被判处5年有期徒刑以下刑罚的,免除其前科报告义务。

世博园欢度生日 小美人鱼97岁啦!



上图 8月23日,在上海世博园丹麦馆,工作人员帮助一位小游客向“小美人鱼”献上生日礼物。
右图 8月23日,在上海世博园丹麦馆,工作人员为游客加盖“小美人鱼”印章。均为新华社发

宁夏中卫化工厂发生爆炸 无人员伤亡

据新华社宁夏中卫8月23日电 宁夏回族自治区中卫市一家化工厂23日上午发生爆炸事故,未造成人员伤亡。

上午7时56分,中卫市消防支队指挥中心接到报警称:位于中卫市美利工业园区的宁夏三雅化工有限公司发生爆炸。8时20分,第一批消防救援人员先期抵达事故现场,现场浓烟滚滚,空气中弥漫着刺鼻的气体。经过4个多小时的救援,大火终于在12时24分被彻底扑灭,消防官兵继续对罐体进行冷却,防止二次爆炸。

公告

郑州市意达高能换热设备有限公司原址拆迁,现已恢复正常生产,公司员工自接到通知之日起十五日内请务必前往公司报到上班,若逾期责任自负,公司按规定办理相关手续。
特此通知

郑州市意达高能换热设备有限公司
2010年8月24日

郑州通利公共交通有限公司解散公告

郑州通利公共交通有限公司因章程规定的营业期限届满,于2010年6月30日解散。请有关债权人自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权。

特此公告
联系人:赵华溢
电话:0371-68089622
传真:0371-68089700

郑州通利公共交通有限公司
2010年8月24日

迁坟公告

根据中州大道与金水路交叉口西北角(金中公园)工程建设工作推进要求,需迁移郑州市金水路以北,中州大道以西,广汇PAMA以东,河南豫海汽车销售中心以南范围内的坟墓。从2010年8月23日(阴历七月十四)至9月6日(阴历七月二十八)前迁移完毕。对逾期未迁移的按无主坟处理,并请各坟主相互转告。

联系人:郑先生 穆先生 联系电话:0371-69519837
中州大道与金水路交叉口西北角(金中公园)绿化建设项目部
2010年8月24日